ISPIT T
. v
DRZAVNE MATURE A
NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO |_
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA
Talijanski jezik — osnovna razina 2
Ispit pisanja OCJENJIVAG 1 B
PRAZAN LIST NEDOVOLJAN BROJ RIJECI D-S017
A 0O 1 2 3 4 5
IzvrSenje
zadatka
B O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Jezik
TALB.17.HR.R.E2.01
Sifra ocjenjivada: Il I |I | 6|s!!_!_ |II Ill
NE FOTOKOPIRATI NE PISATI PREKO .
OBRAZAC SE CITA OPTICKI POLJA ZA ODGOVORE Oznacavati ovako: X T A I— 2 B




ISPIT T
. v
DRZAVNE MATURE A
NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO L
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA
Talijanski jezik — osnovna razina 2
Ispit pisanja OCJENJIVAC 2 B
PRAZAN LIST NEDOVOLJAN BROJ RIJECI D-S017
A 0O 1 2 3 4 5
IzvrSenje
zadatka
B 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Jezik
TALB.17.HR.R.F2.01
Sifra ocjenjivada: Il I |I | 6|I9!l-!>| I Ill
NE FOTOKOPIRATI NE PISATI PREKO .
OBRAZAC SE CITA OPTICKI POLJA ZA ODGOVORE Oznacavati ovako: X T A I— 2 B




ISPIT T
. v
DRZAVNE MATURE A
NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO L
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA
Talijanski jezik — osnovna razina 1
Ispit ¢itanja B
List za odgovore D-S017
A B C D E F A B C D E F
1. 16.
2. 17.
& 18.
4. 19.
3. 20.
6. A B C 21. A B C
7. A B C 22. A B C
8. A B C 23. A B C
9. A B C 24. A B C
10. A B C 25. A B C
Zadatke od 11. do 15. rijeSite u ispitnoj knjizici. Zadatke od 26. do 30. rijeSite u ispitnoj knjiZici.
Popunjava ocjenjivac. Popunjava ocjenjivac.
1. 0 1 NO 26. 0 1 NO
12. 0 1 NO 27. 0 1 NO
13. 0 1 NO 28. 0 1 NO
14. 0 1 NO 29. 0 1 NO
15. 0 1 NO 30. O 1 NO
TALB.17.HR.R.L1.01
Sifra ocjenjivada: Il I |I | elI9I4I2I I Ill
NE FOTOKOPIRATI NE PISATI PREKO L _ TAL1B
OBRAZAC SE CITA OPTICKI POLJA ZA ODGOVORE Oznacavati ovako:




ISPIT T
. v
DRZAVNE MATURE A
NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO L
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA
Talijanski jezik — osnovna razina 3
Ispit sluSanja B
List za odgovore D-S017
A B C D E F
1. 1. A B C
- 2. A B C
&
4 13. A B C
5. 14. A B C
6. A B C 15. A B C
7. A B © 16. A B C
8. A B C 17. A B C
9. A B © 18. A B C
10. A B C 19. A B C
20. A B C
TALB.17.HR.R.L3.01
[S3=Fo S
NE FOTOKOPIRATI NE PISATI PREKO L
OBRAZAC SE CITA OPTICKI POLJA ZA ODGOVORE Oznacavati ovako: X TAL 3 B






